Situation n°1

' : VRAI FAUX
Dans cette situation, I’enfant qui veut traverser...

+ n'a pas le droit de s’engager car il n'y a pas de passage pour piétons
s risque de ne pas étre vu par les automabilistes

--------------------------------

-------------------------------------------------------

Situation n’°2

Dans cette situation, I’enfant...
+ ne risque rien, car si une voiture sort du porche, son condicteur fera attention ................. faia
¢ ne risque rien, car il est loin du bord de la chaussée ............ccccevniimnnnnen s s s <AL AR

& deviait marcher PRISIOMT B IMUD. cvvre oo iisassicrmsimenn 1atns sidsnsis pashs doshoasannsiisis patuintenabomssns
¥ UUILs arreter pour prendre le temps de regarder
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Situation n®3

)ans cette situation, cet enfant de 9 ans... VRAI FAUX

¢ ne risque rien, car en cas de choc il peut se retenir avec sesbras .......ooevvviiiiniiiviiicanienne
+ devrait s’asseair sur le siege arriére de la voiture et s’attacher avec la ceinture.........cccceeeeinieeiinnnns
+ devrait s’asseoir sur un siége réhausseur et s’attacher avec la CeINtUre ....c..vcieevieininiinaneens
° ri‘sque en cas de freinage brusque d’étre projeté contre le tableaude bord......c.ccocvvvvvncnnnn

3éme partie—connaissances générales

Pour chaque question, trouve la bonne réponse.

1) a pied, dans une intersection de feux tricolores :
A) Tu traverses des que le petit bonhomme vert est allumé car tu es prioritaire
B) Tu peux courir pour traverser car les voitures doivent s'arréter pour te laisser passer
C) Tu attends que le petit bonhomme soit vert et que les voitures soient toutes arrétées avant de traverser

2) en voiture, tu descends du coté de la chaussée :
A) Tu n'es pas en danger lorsque la rue est large car les voitures peuvent s'écarter a gauche
B) Tu n'es pas en danger lorsqu'il y a beaucoup de circulation
C) Tu es en danger car une voiture peut te renverser en passant trop prés

3) a bicyclette, rouler la nuit sans éclairage :
A) N'est pas dangereux car tu ne roules pas vite
B) Est dangereux car les automobilistes ne te voient pas
C) N'est pas dangereux car tu vois bien les voitures

4) a bicyclette, franchir une intersection est dangereux parce que :
A) Les automobilistes n'ont pas a céder le passage aux cyclistes
B) Les cyclistes sont obligés de s'arréter
C) Les cyclistes ne peuvent pas dégager rapidement l'intersection lorsqu'une voiture arrive

5) a la descente du car, tu dois attendre que le car soit reparti pour traverser parce que :
A) Il est interdit de traverser avant le départ du car
B) Le car t'empéche de voir les véhicules qui arrivent de droite ou de gauche
C) Le car est toujours prioritaire en quittant son arrét

Compléte le texte avec les mots suivants : accotement — bordure — chaussée — passage piétons — piétons — route — rue — trot-
toir — véhicules — voies

Julien habite la campagne. Tous les matins, il se rend a |'école a pied. Il marche sur |'....1...... car il sait que
la .....2....., qui est divisée en deux .....3....., n'est pas le domaine des .....4.... mais celui des .....5......

Lorsqu'il arrive a I'entrée du village, la .....6...... se transforme en .....7..... . Il est plus al'aise car il marche
sur un large .....8.....bitumé. Pour €tre en sécurité, il se tient éloigné de sa .....9...... . Pour accéder al'école, il

doit traverser la rue et emprunte le .....10...... situé devant I'école.
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Chaine
Dispositif réfléchissant blanc

Dispositif réfléchissant orange
(visible latéralement)

Dispositif réfléchissant orange
(visible de I’avant}

Dispositif réfléchissant rouge
Feu blanc ou jaune
Feu rouge

Fourche

Guidon

Jante

Levier de frein
Manivelle

Patin de frein
Pédale
Pneumatique
Rayon

Selle

Sonnette

Tige de selle

Valve

Ecris dans chaque rond le bon numéro.




